



11.3.  
124

ПРЕЗИДЕНТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам ХУ годового собрания АСТЭС

« 25 » мая 1992 г.

№ Пр-1005

г. МОСКВА

25.05 - об ур.

18.10

И. Маслов

Приветствую участников ХУ годового собрания Торгово-экономического совета, собравшихся в Москве на свою ежегодную сессию.

Деловые круги России и США призваны внести решающий вклад в достижение провозглашенной в Кемп-Дэвидской декларации цели - сделать отношения между нашими державами по-настоящему партнерскими, а в перспективе - и союзническими.

Уже с первых дней выхода обновленной России на международную арену в качестве самостоятельного государства она заявила о своей непреклонной приверженности идеалам мира, демократии и свободного предпринимательства. Руководство России подтверждает и будет подтверждать эту приверженность конкретной политикой.

Россия не видит себя вне мирового хозяйства. Более того, мы намерены играть в нем роль, подобающую великой державе. Уверен - свободная от пережитков тоталитарной системы, мирная и процветающая Россия способна дать мощный импульс мировому политическому и экономическому развитию. Об этом, в частности, я намерен сказать Президенту Бушу во время предстоящей в июне встречи в Вашингтоне.

Сейчас, когда усилиями народов и правительств России и США наши отношения освобождены от пут идеологической вражды и военно-политического соперничества, сотрудничество деловых кругов наших стран имеет перед собой перспективы, полные взаимных надежд. Их реализация будет определяться как ходом радикальных экономических реформ в России, так и обоюдной готовностью правительств России и США, делового мира обеих стран оказывать поддержку такому сотрудничеству.

Со своей стороны хочу заверить, что российское руководство будет продолжать делать все от него зависящее в целях создания самых благоприятных условий для российско-американского делового сотрудничества.

Желаю успеха работе годового собрания АСТЭС.

№6611

Б.Ельцин

09.OCT.1996 # 6611

6611